
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання робочої групи 

з розробки проекту Стратегії розвитку Чупахівської селищної 

територіальної громади на 2025-2030 роки 

14.02.2025 року                                                                          селище Чупахівка 

 Голова засідання - Кужель Олександр Володимирович – селищний голова    

Секретар засідання - Буряк Тамара Анатоліївна – секретар селищної ради  

                                          Члени робочої групи: 

Галушко Ольга Вікторівна – начальник фінансового відділу 

 

Хижняк Світлана Володимирівна – начальник відділу житлово – комунального 

господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

 

Комісаров Григорій Григорович – головний спеціаліст відділу житлово – 

комунального господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

 

Журавель Світлана Миколаївна – начальник відділу соціального захисту 

населення 

 

Бардак Людмила Юріївна – директор Чупахівської ЗОШ І – ІІІ ступенів 

Сев’ян Яна Анатоліївна – директор Олешнянського ліцею 

Масько Інна Миколаївна – медична сестра КПП «Центр первинної медико – 

санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради 

Борисенко Микола Олександрович – член виконавчого комітету 

Ковальова Олена Миколаївна – депутат Чупахівської селищної ради 

Юзефів Тетяна Дмитрівна – жителька селища Чупахівка 

                                         Порядок денний:  

1. Презентація та обговорення проєкту Стратегії розвитку Чупахівської 

селищної територіальної громади на 2025 – 2030 роки  

Доповідає: Олександр Кужель – селищний голова, голова робочої групи. 

2. Презентація та обговорення проєкту Плану заходів Стратегії розвитку 

Чупахівської селищної територіальної громади на 2025 – 2030  роки 

 



Доповідає: Ольга Галушко – начальник фінансового відділу, член робочої 

групи. 

 

1. СЛУХАЛИ: Олександра Кужеля – селищного голову, голову робочої групи 

який повідомив, що було зібрано великий за обсягом довідковий матеріал, 

статистичні дані, власні інформаційні матеріали. Робочою групою 

визначено Стратегічне бачення розвитку громади, стратегічні й операційні 

цілі, завдання й заходи з їх реалізації. Усі напрацювання та проєкт Стратегії 

розвитку Чупахівської селищної територіальної громади на 2025 – 2030 

роки (далі Стратегія) обговорені на засіданнях робочої групи.  

В обговоренні взяли участь члени робочої групи: 

Хижняк Світлана Володимирівна – начальник відділу житлово – комунального 

господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

Журавель Світлана Миколаївна – начальник відділу соціального захисту 

населення 

Бардак Людмила Юріївна – директор Чупахівської ЗОШ І – ІІІ ступенів 

Сев’ян Яна Анатоліївна – директор Олешнянського ліцею 

 

 ВИРІШИЛИ: Проєкт Стратегії подати на розгляд виконавчого комітету 

Чупахівської селищної ради та на затвердження сесією Чупахівської 

селищної ради.  

 

2. СЛУХАЛИ: Ольгу Галушко – начальника фінансового відділу, члена 

робочої групи, яка повідомила, що за результатами проведеного аналізу, з 

урахуванням вирішення питань як перспективного розвитку громади, так і 

першочергових проблемних питань, які існують у різних сферах діяльності 

та галузях економіки громади, робочою групою було сформовано проєкт 

Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Чупахівської селищної 

територіальної громади на 2025 – 2030 роки (далі - План заходів).  

ВИРІШИЛИ: Проєкт  Плану заходів подати на розгляд виконавчого комітету 

Чупахівської селищної ради та на затвердження сесією Чупахівської селищної 

ради. 

Голова засідання                                    Олександр КУЖЕЛЬ 

 

          Секретар засідання                                  Тамара БУРЯК 


